div - sto [1eJI0€ 3HaUeHUe IIPU JIeJIEeHUU
mod - ocraTok JIeJIEHUS IPU JIeJIEHUU

S5div2= 2
5 mod 2 =1

512
412
1

pe3ynsratomMm onepaunn div u mod
Bcerga oyayT uernble Yyncna



A3bIK [IMTOH

div - ua [Turone 0603Hauaercs //

M=19//6
(M Oyaer nnpucBoeHa 3)

mod - na Iurone o603Hauaercs %
N=19%6
(N Oyaer npucBoeHa 1)



Kak 3amucats ¢ moMoIIb mod
ycaoBue HETHOCTU uucia?

X %2=0

Kak 3amucathp ¢ moMoInbo mod

ycs10Bre HEYETHOCTU LIeJ10TO0
TOJIOKUTEJILHOTO YUCIa?

X % 2<>0



Kak 3anucathb ¢ moMoIibn mod
yCJIOBHE KPATHOCTH Yucia X Tpem?

X% 3=0

Kak 3amucarnb ¢ moMmouibo mod
yCJIOBHE KPATHOCTHU yncia X
CEMU?

X % 7=0



/laHO Tpex3HayHoe 4uncno. PazobpaTtb

ero Ha uMapesl. X

1) 2] [8

x1 X2 X3

« X=int(input())
e Xx1=x//100; { penum Ha 100 n Gepem Lenyto YacTb

e X2= X % 100 //10; { nyxHo 2 wara:

1) penum Ha 100 un 6epem octaTok (123 % 100 gacTt 23).
2) 3atem genum Ha 10, 6epem uenyto Yactb (23 // 10=2).

e X3= X % 10; { menum Ha 10 n 6Gepem ocTaTok

e print (x1,x2,x3);



